
Тест к разделу 1 

УПРАВЛЕНИЕ ПРОИЗВОДСТВОМ 

 

1.Кто является субъектом «рынка»: 

а) товары и услуги; 

б) поставщики; 

в) продавцы и покупатели. 

2.Рынок появился в: 

а) в первобытно-общинном обществе; 

б) средневековье; 

в) 19 век нашей эры. 

3.Функции рынка: 

а) стимулирующая; 

б) контролирующая; 

в) прогнозирующая. 

4.Качества современного руководителя: 

а) креативность; 

б) интеллект; 

в) адекватность. 

5.Рынок – это… 

а) торговая площадь  

б) есть совокупность социально-экономических отношений между его 

участниками. 

в) плюрализм субъектов рыночного механизма. 

6.Классификация предприятий: 

а) коммерческие и некоммерческие; 

б) малые и средние; 

в) монопродуктовые и полипродуктовые. 

7.Главная цель функционирования некоммерческого предприятия: 

а) ориентированы на максимизацию прибыли; 



б) ориентированы на минимизацию издержек; 

в) ориентированы на социальный эффект. 

8.Один покупатель и несколько продавцов на рынке, это рынок… 

а) монопсония; 

б) монополия; 

в) олигополия. 

9.Принцип «невидимой руки» рынка: 

а) планирование  государством; 

б) появление ценовой эластичности; 

в) саморегулирование. 

10.Если повышается уровень спроса, то цена: 

а) остается прежней; 

б) увеличивается; 

в) уменьшается. 

11.Управление акционерным обществом осуществляется: 

а) наблюдательный совет; 

б) общее собрание акционеров. 

12.ОАО образовывается тремя учредителями. Один учредителей 

вложил в уставной капитал денежные средства в европейской валюте 

EURO. Он потребовал в учредительных документах указать о том, что 

курс EURO по отношению к курсу рубля должен служить основанием для 

пересмотра долей учредителей в уставном каптале. Его требования: 

а) законны; 

б) законы, если с этим согласны все другие учредители; 

в) незаконны. 

13.Организационно-правовые формы предприятия – это: 

а) государственное предприятия; 

б) малое предприятие; 

в) совместное предприятие; 

г) акционерное предприятие. 



14.Формы реорганизации предприятия – это: 

а) слияние; 

б) выделение; 

в) присоединение; 

г) разделение; 

д) рассоединение. 

15. Курсовая стоимость обыкновенной акции акционерного общества 

200 000р., ставка банковского процента 10% годовых. Какой из объектов 

вложения должен порекомендовать консультант инвестору, 

ориентирующемуся на безопасное вложение средств? 

а) покупка акций; 

б) хранение денег в банке. 

16. Необходимо регистрировать договор: 

а) аренда здания или сооружения; 

б) аренда предприятия; 

в) аренда нежилого помещения; 

г) найма жилого помещения. 

17. По истечении 11 месяцев срока аренды здания заключается новый 

договор с тем же арендатором, на тех же условиях и на тот же срок более 

года и подлежит регистрации? 

а) да, так как второй договор аренды является пролонгацией первого и 

требует государственной регистрации; 

б) нет, это два отдельных договора, каждый из которых заключен на 

срок менее года. 

18. В договоре аренды должны быть обязательно предусмотрены: 

а) характеристика обеих сторон (ФИО физического лица, 

организационно-правовая форма и полное наименование юридического 

лица); 

б) место положение объекта недвижимого имущества; 

в) арендная плата; 



г) срок аренды; 

д) условия и сроки выкупа, цена имущества. 

19. Если договор аренды нежилого помещения заключили на срок менее 

года, то оформление договора аренды необходимо в форме: 

а) устной; 

б) письменной; 

г) нотариально заверенной. 

20. В состав оцениваемого имущества при акционировании 

предприятия входят: 

а) основные фонды; 

б) незавершенное строительство; 

г) оборотные средства; 

д) финансовые активы. 

 


